Cton nnucbMeHHbIN Jlean-1,2
(ycTtaHoBKa pacana)

=
\\
Eodd Eo3
\
N °
PN
{ 0 <
- 3
>
S|

CTp.2-4

CTp.5-9

cTp.1 dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019




YcTtaHoBKa (pacagos B KOpMNycC CTO/1 MMCbMeHHbIN MapBuH/Perata-1

=
\\
o
\
= o
SR
S

MepeyeHb aeTanen

N3penune "®acaa cton NUCbMEHHbIN Jlean". 2 KoMnnaekTa

[oTOBas aetanb
Mos. HanmeHoBaHue TonwmnHa | Kon-Bo | YnakoBka
OnvHa | WnpuHa
7 dacaa 345 532 16 1
13 ®dacaj fwmkKa 345 120 16 1

MepeyeHb GYPHUTYPSI.

Haxoauntcsa B ynakoske N21 nsagenuns "®acaa cton NMCbMeEHHbIN Jlegn". 2 koMmnnekTa

Cxema cbopku Pyuka lean BuHT M4x20 3arnywka ans oTB.
68 1wT. 89 2w, 149 4wWrT. 215 @35MM - 2T,

] % e | O

Haxoauntcsa B ynakoske N°4 nspgenuns "Kopnyc cTon nucbMeHHbIn MapeuH/PeraTta-1"

LkaHT 8x30MM Camopes 4x16MMm MydrTa 3KcueHTpuka [obenb eBpoBUHT 3arnywka ans MNetns HaknaaHas
1 4wT. 3 8wr. 4 4wT. 5 4wT. 20 3KCUEHTpMKa 4T, 176 C NNaHKoM 4wr.
,, -
= & FE =
Homep dpypHUTYpbl Ha cxeMe cb6opkn 0603HaAUYaETCHa B KPYXKe, Hanpumep @

cTp.2 dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019




v 5 ﬂ|06enb eBpOBMHT

13 x 2wT

LkaHT 8x30MM
4T,

&

MyTa 3KCLEeHTpUKa
4wT.

3arnywka ans
3KCLUEHTPpUKA 4LWT.

o

cTp.3 dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019




3 Camope3s 4x16MM
8w.

Metns HaknaaHas
C NNaHKOM 4LWT.

17

(=)

3arnywka ans oTe.
215 @35mMM - 4.

N

Pyuka Jlegun
pATIL

8

\e]

W

BuHT M4x20
149 4wT.

o

13 x 2wT

Perynuposka
1 nerwm 2

\

cTp.4 dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019




YcTaHoBKa (pacagos B KOpMNycC CTOM NMUCbMeHHbIN MapBuH/PeraTta-2

[/

o

MepeyeHb aeTanen

N3penune "®acaa cton NnUCbMeHHbIN Jlegn"

[oTOBas aetanb

Mos. HanmeHoBaHue TonwmnHa | Kon-Bo | YnakoBka
OnvHa | WnpuHa

7 ®dacapg 345 532 16 1 1

13 ®dacaj fwmkKa 345 120 16 1 1

MepeyeHb GYPHUTYPSI.

Haxoauntcsa B ynakoBke N21 nspgenusa "®acaa cton NMCbMeEHHbIN Jlegn"

Cxema cbopku Pyuka lean BuHT M4x20 3arnywka ans oTB.
68 1wT. 89 2w, 149 4wWrT. 215 @35MM - 2T,

] % e | O

Haxoantcs B ynakoske N°2 nsgenuns "Kopnyc cTon nucbMeHHbIn MapeuH/PeraTta-2"

LkaHT 8x30MM Camopes 4x16MMm MydrTa 3KcueHTpuka [obenb eBpoBUHT 3arnywka ans MNetns HaknaaHas
1 2WT. 3 4. 4 2WT. 5 2WT. 20 3KCLEHTPMKA 2LUT. 176 C NNAHKON 2WT.
,, -
= & FE =
Homep dpypHUTYpbl Ha cxeMe cb6opkn 0603HaAUYaETCHa B KPYXKe, Hanpumep @

CcTp.5 dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019




5 [iobenb eBpoBUHT

1 LkaHT 8x30MM
4wT.

=

4 MyTa 3KCLEeHTpUKa
2WrT.

20 3arnywka ans
3KCLEHTpUKaA 2LWUT.

=

CcTp.6 dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019




13

BuUHT M4x20
149/

g

CcTp.7

dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019




YcTaHoBKa npaBoro gacaga

3 Camope3s 4x16MM
4T,

[eTns HaknagHas
C NNAHKOM 2WWT.

17

D

3arnywka ans oTe.
@35MM - 2wT.

215

N

PerynupoBska
neTnu

1

N R

cTp.8 dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019




YcTaHOBKa neBoro acaaa

3 Camope3s 4x16MM
4T,

176 MeTns HaknagHas
C NNAHKOM 2WWT.

3arnywka ans oTe.
@35MM - 2wT.

N

21

o

v PerynupoBska

netnu

)

7

CcTp.9 dacan cTon nucbMeHHbIn Nean 15.11.2019



